

Protokoll för kårfullmäktige

Datum: 2017-12-06

Tid: 17:18 – 18:35

Plats: Kårhuset, Västerås

Kallade personer, närvarande listade med X

Kårfullmäktiges ledamöter

- X Diyar Alis
- Emil Hallin
- X Ulrik Åkesson
- Daniel Nordvall
- X Billy Lindgren
- X Sara Lenman
- Rasmus Hamrén

Enligt stadgan ständigt adjungerande

Kårstyrelsens ledamöter

- X Dania Mehho, ordförande
- X Benjamin Ivarsson, vice ordförande studentinflytande
- X Nathalie Johansson, vice ordförande näringsliv
- Dennis Andersson, Studentrepresentant IDT
- Per Hellström, Doktorandrådet ordförande

Områdesansvariga:

- Elouise Ahlström, internationellt ansvarig
- Simon Larsson, kårhusmästare
- Nathalie Einer, eventansvarig Västerås
- X Alexander Vainikainen, eventansvarig Eskilstuna

Anställda:

Jessica Pettersson, kommunikötör

Roger Olsson, ekonom

D.A B.L

UÅ S

Sara Lenman

Sara Lenman, talman

Ulrik Åkesson (LP)

Ulrik Åkesson, sekreterare

Diyar Alis

Diyar Alis, justerare

~~*Billy Lindgren*~~

Billy Lindgren, justerare



Dagordning 2017-12-06

| Ärende | Åtgärd |
|---|----------|
| § 1 Mötets öppnande Talman förklarar mötet öppnat klockan 17:18 | Beslutas |
| § 2 Mötets behöriga utlysande Kårfullmäktige beslutar att mötet är utlyst enligt stadgan. | Beslutas |
| § 3 Fastställande av röstlängd Kårfullmäktige beslutar att fastställa röstlängden till 4 personer kl 17:19 | Beslutas |
| § 4 Val av två justerare tillika rösträknare Kårfullmäktige beslutar att välja Diyar Alis och Billy Lindgren till justerare tillika rösträknare. | Beslutas |
| § 5 Adjungeringar Kårfullmäktige beslutar att välkomna ordinarie till mötet. | Beslutas |
| § 6 Anmälan av övriga frågor Ulrik Åkesson anmälde en fråga om att undersöka huruvida det är möjligt att sälja sponsorplatser till barerna på kåren. | Anmäls |

D.A B.L S A



Dania Mehho anmäler en fråga om att Kårfullmäktige skall plocka fram en vision för kåren.

Nathalie Johansson anmälde en fråga om att göra om posten för näringslivsansvarig.

- | | | |
|------|--|----------|
| § 7 | Fastställande av dagordning Kårfullmäktige beslutar att godta dagordningen | Beslutas |
| § 8 | Föregående protokoll Bilaga saknas Kårfullmäktige beslutar Att lämna punkten till nästa möte. | Beslutas |
| §9 | Avsägelser Inga avsägelser har inkommit. Kårfullmäktige beslutar Att lämna punkten | Beslutas |
| § 10 | Styrelsen rapporterar Föredragande: Benjamin och Dania var på Högskoleforum. Högskolestyrelsen meddelar att det nya campuset i Eskilstuna skjuts upp ett halvår Kårstyrelsen har fått ett första utkast för det nya kårhuset, synpunkter finns och kommer att tas upp med stiftelsen i Eskilstuna | |

D.A B.2  ar



Kontoren kommer att renoveras, likaså Kårexpeditionen.
Garderoben kommer målas om och golvet i puben
kommer renoveras.

Styrelsen jobbar fortfarande på en policy för
studentföreningar.

Haft ett möte med Mälarenergi och Västerås stad om hur
Kåren kan göras bättre. Bland annat bör kåren ha alla
studenters rygg mot skolan.

Dania har varit på nationella lika villkors konferensen.
Pusha Högkolestyrelsen kring frågor om detta.

MDH håller på att plocka fram ett nytt
kvalitetsäkringssystem för att vara klart 2018

§ 11

Ekonomisk rapport

Föredras

Föredragande: Kommentarer från Roger

Resturang, just nu -14209,81 men det finns 21000kr i
fakturor vilket ger ett positivt resultat

Hela kåren, just nu -552044,80 kr men bidrag från MDH
och Staten tillslammans med ovan nämnda faktura ger ett
resultat på 68000 kr

Höstterminen är generellt bättre än vårterminen och en
förlust är beräknad att ske under kommande termin.

§ 12

Beslutsuppföljning

Beslutas

Punkter:

DA BL USA



Valberedning – Tre stycken har sökt till valberedningen. För att fritt kunna diskutera och ta beslut kring de sökande och samtidigt föra protokoll så tog beslutet att anonymisera deras namn i protokollet. 2 av de sökande är inte just nu medlemmar i MDS vilket kommer ställas som krav om de ska få gå på vid ett eventuellt godkännande i omröstningen.

Deltidskock – Ekonomen har låtit meddela att det inte sinns utrymme i budgeten för det.

Utträde ur SFS – Sedan föregående Kårfullmäktigemötet har styrelsen kollat upp hur ett utträde praktiskt kan gå till se bilaga 2. Frågan lyfts om något har förändrats på SFS fronten sen sist. Vilket det rent praktiskt inte har.

Nytt Kårvalssystem – Ett förslag om hur ett nytt Kårvalssystem skulle kunna se ut har presenterats i bilaga 4. En motivering för detta förslag är följande: "Det skulle kunna få kårvalet att bli mer attraktivt då det skulle få en mer seriös framtoning med listval".

En motivering mot detta förslag är följande: "De som söker poster för kåren bör ha kårens intressen först. Vi känner att om listor öppnas upp för intressegrupper så ökar risken att denna grupps intressen ställs framför kårens vid beslutsagande."

Förslag om Stadgeändring – På föregående mötet röstades det för en stadgeändring som beskriv i bilaga 3. För att denna stadgeändring ska träda i kraft krävs ytterligare ett beslut på detta Kårfullmäktigemöte.

Kårfullmäktige beslutar

Valberedning

Sökande 1 – Enhälligt **Ja**, under förutsättning att personen blir medlem

Sökande 2 – Enhälligt **Ja**, under förutsättning att personen blir medlem

DA B.L U.S



Sökande 3 – Enhälligt Ja!

Deltidskock - Att lämna punkten

Urtråde ur SFS - fullmäktige beslutar att vi ska fortsätta med urträdet. Styrelsen ålägs av fullmäktige att sammanställa en skriftlig begäran om urtråde som ska presenteras för fullmäktige digitalt senast den 10 januari.

Nytt Kårvalssystem – röstas ner med tre röster mot en

Förslag om Stadgeändring – Enhälligt Ja!

- | | | |
|------|---|----------|
| § 13 | Interpellationer Inga interpellationer har inkommit Kårfullmäktige beslutar att lämna punkten | Beslutas |
| § 14 | Propositioner 1 propositioner har inkommit Kårfullmäktige beslutar att lämna punkten då beslut fattast om kårvalssystemet i §12 beslutuppföljning | Beslutas |
| § 15 | Motioner Inga propositioner har inkommit. Kårfullmäktige beslutar Lämna punkten | Beslutas |
| § 16 | Övriga frågor | |

D.A B.L

U S



Ulrik Åkesson undrar om man skulle kunna sälja barnamn eller något dylikt som sponsorplats för att kunna dra in pengar för eventuella reparationer.

Dania – Kårens vision, Dania önskar att fullmäktiga tar fram en vision för kåren. Fullmäktige tar på sig att kolla på detta till nästa möte.

Nathalie Johansson – förändring av näringslivsposten, för att underlätta näringslivsposten föreslås det att projektledarrollen för Högvarv blir en separat post som läggs volontärt på en student så som övriga projektgruppen.

§ 17

Mötets avslutande

Beslutas

Kårfullmäktige beslutar

Att avsluta mötet kl 18:35

D.A

B.L

UÅ
N